

Tisková zpráva

Světově unikátní kytice z 3/4 kg ryzího zlata

Ozdoba domu pro českého zákazníka

14. dubna 2023, Saky Na začátku letošního roku oslovil český zákazník GIYOU, tvůrce stříbrných a zlatých květin, s velmi neobvyklou zakázkou. Zhotovit unikátní kytici zlatých květin z 3/4 kg ryzího zlata. Výroba kytice byla nyní dokončena a z dostupných informací vyplývá, že se jedná pravděpodobně o nejdražší v současném světě vytvořenou zlatou květinu.

Kytice je složena ze zlatých květin GIYOU (sedmikráska, chrpy, šerík, zvonek, levandule, sněženka, jílek, jitrocel, rožec, fialky), které jsou autorským designem této značky. Počet květin je 118 a jsou vyrobeny ze zlata o nejvyšší ryzosti 999,9/1000. Celková hmotnost kytice je 738 g a její cena přibližně 3,5 mil Kč. Kytice je určena pro ozdobu domova zákazníka.

Kytice je vyrobena z 999,9/1000 zlata a označena nejvyšším zákonným puncem 999/1000 (24 karátů). Na rozdíl od zlatých produktů vyrobených ze zlata nižší ryzosti (zejména 14 k a 18 k zlata), které mají poměrně širokou škálu barev, 24 karátové zlato má stejně jasný, působivý oranžovožlutý vzhled.

„Barva je tak na první pohled odlišná od barvy zlata, na kterou je většina lidí zvyklá. Kromě působivého vzhledu je jeho další vyhledávanou výhodou investiční hodnota. A to byly důvody, proč bylo vybráno pro výrobu této kytice 24 karátové zlato. Díky své měkkosti se pro výrobu šperků používá ojediněle. Ale vzhledem k tomu, že zlatá kytice nebude sloužit k nošení a riziko poškrábání bude minimální, užití působivého měkkého, ryzího zlata bylo nasadě,“ říká Radek Bláha, zakladatel GIYOU.

Z dostupných informací vyplývá, že zlatá kytice GIYOU se 118 květinami je pravděpodobně nejdražší v současném světě vytvořená zlatá květina a zlatá kytice. Neexistují ani žádné informace o tom, že by v současnosti byla vytvořena jakákoli zlatá kytice z ryzího zlata nebo zlatá kytice s tolika květinami nebo tolika různými druhy květin.

V historii byly květiny ze vzácných kovů a vzácných kamenů vyráběny. Jako příklad květiny Carla Fabergého (19. století), malajské květiny Bunga Mas (14. -20. století), Diamantová kytice Marie Terezie (18. století) nebo papežské zlaté růže (11. století – současnost).

###

O společnosti AND LILAC:

AND LILAC je malá rodinná firma založená Radkem Bláhou (1970) a Miladou Bláhovou (1977). Tvůrce unikátních stříbrných a zlatých květin vstoupil na trh v listopadu 2022. Květiny jsou pro radost, dekoraci domova, do váz, darování a ocenění různých lidských momentů. Jsou určeny lidem, kteří si udělají radost jednou stříbrnou květinou do vázy i pro lidi hledající výjimečný dar nebo dekoraci. Inspirací byla zahrada historické usedlosti a úchvatná krása jejích květin, ve kterých zakladatelé firmy žijí. GIYOU květiny jsou originálním autorským designem Milady Bláhové a jsou vyráběny rukodělnou šperkařskou technikou ze stříbra nebo zlata. Další informace ke GIYOU květinám na www.giyou.cz.

###

Materiály a informace ke kytici:

- fotografie kytice na <https://www.giyou.cz/pro-media>
- další fotografie kytice a kytice s různými osobnostmi, které se nyní zpracovávají a mohou být poskytnuty
- možnost návštěvy showroomu, kde probíhá design květin
- možnost kytici vidět a fotografovat (dle dohody v termínu od 19.4 do 26.4)
- možnost rozhovoru se zakladateli GIYOU

Pro další informace kontaktujte:

Radek Bláha
(+420) 602 273 185
radek.blaha@giyou.cz



Světově unikátní kytice GIYOU se 118 květinami, zlato 999.9/1000. Zdroj: GIYOU



Kytice GIYOU se 118 zlatými květinami a Karolína Mališová. Zdroj: GIYOU



Kytice GIYOU se 118 zlatými květinami a Karolína Mališová. Zdroj: GIYOU